

寻金小伙自称挖到“狗头金”

表面含金量高达97.989%，专家质疑称天然金石如此高纯度几无可能

今年9月，怀揣寻金梦的安徽阜阳小伙贾善华来到山东烟台，在招远海边挖到一块重量近160克的金石。贾善华称这是一块“狗头金”，引来专家质疑。

本报记者 侯艳艳

去年2月份，怀揣寻金梦的安徽阜阳小伙贾善华从网上购买了地下金属探测器，在地图上标出金矿产地，向着出产过“狗头金”的地方出发。他先后转战湖南省益阳市、四川省白玉县、西藏龙沟及青海、陕西、河南等地，一无所获。

今年9月贾善华来到烟台招远市，听说招远的一条河出产“狗头金”，他在这条河边找了一周左右，并没有收获。10月5日，他来到招远市辛庄镇的海边，想碰碰运气。10月7日中午，贾善华拿着探测器沿海岸线慢慢搜寻，一阵“滴滴”声令他停下脚步。他扒开沙石，在距地面十多厘米深处挖出一块石头，石头表面黑乎乎的，掂起来很沉，放在金属探测仪下“滴滴”直响。他刮开石头黑色的表层，里面竟然露出了点点金黄色。

“这不就是传说中的‘狗头金’吗？”贾善华兴奋得连续两天晚上没有合眼，他坚信这是一块天然形成的“狗头金”。

24日下午，贾善华来到烟台质量监督局，对这块金石进行鉴定。鉴定结果显示，这块金石重量为159.64克，表面含金量达到97.989%。

贾善华又一次激动不已：“含金量90%以上的‘狗头金’都十分罕见，更别提如此高纯度的了。”

对于如此高纯度的金石，对于贾善华说的“狗头金”，烟台市黄金管理局的专家表示质疑。专家称，“狗头金”是一种含杂质的自然金块，现实中发现的“狗头金”含金量达到80%已经罕见，含金量在95%以上几无可能，但不排除这块金石是陨石金的可能。



贾善华展示挖到的“狗头金”。 本报记者 赵金阳 摄

什么是“狗头金”？

“狗头金”是一种含杂质的自然金块，这种自然金因形状酷似狗的头形，故名“狗头金”。

大块的富含金质的流星陨落所产生的“狗头金”是品位最高的“狗头金”，由于流星在穿越地球大气层时产生强烈摩擦和剧烈氧化燃烧，使得很多杂质在这个过程中消耗掉，黄金在高温下很难与其他物质发生化学反应，

即民间所说的“真金不怕火炼”，穿越大气层时温度很高，高于黄金的熔点1063℃，成液体流动状态，落地后形成“狗头金”。这种“狗头金”含金量很高，极为罕见。

“蛟龙”号选拔第二批潜航员

130多名考生竞争6个名额

本报青岛10月25日讯(记者 蓝娜) 25日，参加我国第二批深海载人潜水器潜航员选拔的考生赶到青岛报到，130多名考生将于26日起参加考试。据悉，此次考试分8天三个阶段进行，最终通过体质、晕船、幽闭等12项测试及政审、心理等调查的6人，将被录用为第二批潜航员学员，其中2人为女性。选拔结果将于11月下旬公布。

25日，我国第二批深海载人潜水器潜航员选拔拉开序幕，从200多名报考者中脱颖而出。130多名考生来到青岛空军疗养院报到，26日起参加为期8天的严格测试。据悉，此次选拔的6名潜航员中，包括4名男性和2名女性，如今进入考试阶段的130多名考生中，女性考生有39人。

根据考试安排，共分初选、复选、定选三个阶段进行。初选阶段考生先进行潜航员职业能力与体质测试和专业基础

能力测试，为考试中仅有的两项笔试内容，再进行体质测试和心理测试，该阶段筛选出50人进入复选；复选经过医学检查、心理面试和职业能力结构化面试后，选出20人进入定选；定选再进行晕船测试和综合面试，确定10人作为目标人选。最后，所确定的目标人选再经过医学复核、幽闭测试、氧敏感测试、政审、家庭情况(医学病史)调查、心理调查等综合评价，形成最终

推荐名单。潜航员选拔领导小组对推荐人选审议确定后，预计11月下旬公布选拔结果。

国家深海基地相关负责人表示，此次通过选拔确定的潜航学员，需要经过专业基础方面的培训、潜航专业知识的培训、体能培训、陆地水池里培训、海上实践培训等培训过程，整个培训过程大概需要两年时间，完成全部培训的学员才能算是一名正式的潜航员。

资讯

省农科院科技馆 今日向公众开放

本报济南10月25日讯(见习记者 徐瀚云) 记者25日了解到，本周六山东省农科院科技馆和温室大棚将向公众开放。对农业知识感兴趣的市民，可前往参观和了解农业科技知识。省农科院位于济南市工业北路202号。

此次农科院的公众开放日是该院建院110周年庆祝活动之一。农科院通过创办“舜耕论坛”，搭建高端农业交流平台，为农业专家、农户和市民开展科技服务、科技对接。

贫困乡镇贫困村 将建保洁制度

本报济南10月25日讯(通讯员 王海红 吴立行 记者 王茂林) 记者从山东省财政厅获悉，近日，山东省环保厅、财政厅编制了《全省重点贫困乡镇贫困村生活垃圾一体化收集处理体系建设规划(2012-2014年)》，计划在重点贫困乡镇贫困村建立卫生保洁制度。

该规划共需投资27778.95万元，涉及13市55县(市、区)的197个乡镇3035个村，惠及351.87万人。按照规划，到2015年，上述整治村庄生活垃圾实现统一收集处理，生活垃圾定点存放清运率达到100%；生活垃圾无害化处理率达到70%以上；村庄建立卫生保洁制度，配备保洁员。

西王集团成立 青岛运营中心

本报滨州10月25日讯(记者 张爽) 记者从西王集团青岛运营中心了解到，西王集团将在青岛再建大项目，用两到三年的时间再打造一个西王集团。据介绍，西王集团今年在青岛成立了青岛运营中心，青岛运营中心下设两大公司，一个是青岛西王国际贸易有限公司，负责国际贸易方面，一个是西王置业青岛有限公司，负责文化置业和房地产开发。

通知：原装进口盐藻来电申领

★好消息★
快来领取——
美国天然正品盐藻
盐藻的价値和功能得到了大家的一致认可，可是选择盐藻不免不能盲目，那么您第一的盐藻品牌是什么呢？正是这款堪称世界“黄金质量标准”的天然盐藻！它是引进美国技术，在我国台湾生产的天然正品盐藻，已有27年的生产历史。为了让更多的人早日领取，每人最多领取一年量，先到先得。

美国高品质盐藻 功能有保障
如果您今年最火暴的产品是什么，那就当属美国天然盐藻了，消费者只需拨打400-6567-155就可申请天然盐藻体验礼包，最大礼包可使用1年。
盐藻诞生于38亿年前，是地球上最古老的单细胞生物，被誉为“死海中绽放的生命奇迹！”，积累了人体必需的所有营养元素，这就奠定了盐藻对于各种疾病的预防基本要素。
美国纯天然盐藻是美国利用最先进研发技术加上我国台湾优越的地理位置，共同创建了全球最大的盐藻生产基地。我国台湾纯净的天空、清澈的水源、长年稳定的光照、相对稳定的气候都是纯天然盐藻最理想的天然培育厂。美国顶尖技术和台湾特有的自然环境相结合，生产出的天然盐藻具有其他产品无法比拟的优势和功效。
这种环境下生产的美国纯天然盐藻，富含人体细胞所需的各种氧化、维生素和强人体免疫力的天然类胡萝卜素及70多种矿物质和微量元素。其抗氧化、抗衰老、抗肿瘤、抗炎、抗疲劳能力，是维生素E的1000倍、辅酶Q10的800倍、纳豆的700倍、蜂

胶的100倍、叶黄素的1800倍！
服用过美国天然盐藻的朋友，无论是中老年人，还是年轻消费者，通过几个月的尝试，身体各系统功能得到明显改善：
如对于人体的神经系统、心脑血管系统类疾病有极好的治疗效果，能延缓肌肤衰老，阻止皮肤老化，能减少关节氧化损害，提高肌肉耐受力，迅速恢复运动疲劳，能有效抑制肿瘤，对癌细胞的生长有直接抑制作用等。
赶紧打电话！天然盐藻来电申领
作为全球最发达国家，美国在盐藻的研究、技术上一向处于领先地位。美国天然盐藻多国家都是限量发售，可以称得上是盐藻里的奢侈品。该产品2010年获批在国内上市，不久迅速风靡大江南北，有口皆碑。因为盐藻吃得好，有科学数据，吃一粒就等于吃普通产品的一大把，吃一粒顶好几样，很多消费者反映说，现在吃天然盐藻对自已身体确实有帮助。但因此供不应求，令许多消费者百捡而兴叹。
此次美国高品质盐藻面向全国开放申领，这无疑是您健康投资的好时机，势必让盐藻市场再创新高。为

让更多的人能早日体验到美国天然盐藻，即日起在山东省特举办一次“盐藻体验”爱心推广活动，凡此通知请立即拨打热线，每人就能最多领取一份一年用量的天然盐藻市场售价一年是7176元，本次是产品体验活动，仅需支付本品的进口相关费用。
为什么会有这么便宜的事？原因很简单，厂家意在希望有更多的人体体验后，用事实来证明美国天然盐藻确实与众不同，因为百捡的口碑宣传比花钱打多少广告都有效。活动只限这一次，请广大亲身体验盐藻的朋友相互转告，积极行动，抓紧时间领取，勿失良机！
免费领取 报名电话 0531-87171172
400-6567-155

